

Большой торт и куча эмоций!

14 октября курсанты ВПК "Десантник" приняли участие в фестивале, что проходило в г. Нолинске



Главной целью фестиваля являлась дружеская встреча и обмен опытом с другими участниками военно-патриотических клубов из разных уголков Кировской области. Руководителем команды выступил С.М. Дударев, состав же команды "Десантника" был таковым: Михаил Двоеглазов, Виталий Чучалин, Александр Качин, Роман Цыбилев, Павел Кашин, Динара Зарипова, Ульяна Коротких, Динара Гарифуллина.

По прибытии на место, в Нолинский политехнический техникум, мы направились на регистрацию участников, где каждого из нас распределили по взводам. После чего, немного освоившись, мы сразу отправились в актовом зале для участия в первом этапе соревнований. Его суть заключалась в показе визитной карточки команды. На данном этапе мы одержали безоговорочную победу и заняли первое место среди восьми команд.

После чего приступили к выполнению второго этапа конкурса - "квеста". Он был одновременно сложным и безумно интересным. Каждому взводу дали географическую карту техникума. По ней нужно было выбирать направления и по мере движения выполнять исторические, политические и иные задания. В "квесте" одержали победу двое участников из нашей команды - Павел Кашин и Динара Зарипова. За это они были награждены большим и вкусным тортом, которым после конкурса угостили всех участников фестиваля.

После того, как второй этап фестиваля был завершен, наша команда разошлась по взводам и продолжила знакомство с ребятами. Вечером состоялась дискотека.

Во время нее тоже проходила игра. А заключалась она в следующем: участнику завязывали глаза, после чего он искал себе партнера и танцевал с ним в течение одной минуты. На первый взгляд - легкая задача. На самом деле это не так! По правилам игры нельзя было попадаться к одному человеку более трех раз. Нарушил условие - удален из игры!

После дискотеки был объявлен "отбой" всем взводам. Невозможно было уснуть от впечатлений пройденных соревнований, мы не могли наговориться с участниками других команд.

Уже в семь утра курсанты отправились на зарядку в спортзал. Плотно позавтракав, они приняли участие в третьем этапе конкурса - "Пожарная эстафета", который проходил на территории техникума. Даже пасмурная погода не омрачила массовое спортивное действие. Настал тот момент, когда мы соревновались уже не взводом, друг против друга, а единой командой "Десантник".

Спортивному действию был дан старт! Виталий Чучалин совершил вызов в пожарную часть и передал бран-

дспойт (наконечник пожарного рукава, который служил эстафетной палочкой) Михаилу Двоеглазову. В свою очередь Михаил быстро перемахнул через стену и передал эстафету Роману Цыбилеву. Роман пробежал достаточно длинную дистанцию и прошел по пожарному трамплину. Следующий участник - Александр Качин - буквально за несколько секунд облачился в форму пожарного, который должен был струей воды из пожарного шланга сбить каску со столба. Спустя несколько мгновений головной убор уже лежал на земле. Команда завершила эстафету за 2 минуты 26 секунд. Именно поэтому мы заслужили второе почетное место!

Четвертое испытание конкурса представляло собой сборку-разборку автомата и силовые упражнения. По окончании соревнований пришло время награждения, которое состоялось в актовом зале техникума. Наша команда ВПК "Десантник" заняла почетное второе место. В награду мы получили грамоту, сладкие призы и кучу положительных эмоций от поездки.

**У. КОРОТКИХ, Д. ЗАРИПОВА
и Д. ГАРИФУЛЛИНА.
Фото авторов.**

